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КАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Постійна депутатська комісія 

«З питань законності, правопорядку, Регламенту та депутатської етики»

Протокол № 1-19

17 січня 2019р.                                                       м. Канів, кабінет першого заступника      

                                                                                 Канівської міської ради

ПОЗАЧЕРГОВІ ЗБОРИ

Головуючий:   Гамалій Ю.А.

Секретар:         Люлька О.В.

Присутні:  4 члена комісії (Гамалій Ю.А., Золін В.М., Люлька О.В., Чалабієв Р.А) та запрошені: Лісова Н.О.(начальник юридичного відділу), Святелик В.І. ( керуючий справами), Хижка Р.А.(начальник реєстраційного відділу, державний реєстратор), Проняєва О.Л.( Центр надання адміністративних послуг ), Артюк Л.А. (начальник Управління містобудування та архітектури).
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1.     Про надання дозволу виконавчому комітету Канівської міської ради об’єднаної територіальної громади Черкаської області на розробку містобудівної документації – 

детального плану території земельної ділянки для колективного садівництва, в м. Каневі,  Лівобережна промислова зона на Лівому березі р. Дніпро.                               
2.      Про затвердження Положення про відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Канівської міської ради ОТГ Черкаської області та Регламенту відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Канівської міської ради ОТГ Черкаської області.
3.      Про затвердження Положення про реєстраційний відділ виконавчого комітету Канівської міської ради ОТГ Черкаської області.

4.      Про затвердження нової редакції Положення про юридичний відділ виконавчого

комітету Канівської міської ради ОТГ Черкаської області.
5.     Про затвердження структури і загальної чисельності штатів виконавчих органів Канівської міської ради ОТГ Черкаської області на 2019 рік.

По п. 1:
    Слухали: Артюк Л.А. інформувала комісію щодо даного питання, яке повторно виноситься на найближчу сесію.
Виступили:  Люлька О.В. зауважила, що ситуація суперечлива, адже до сьогоднішнього дня всі спілки учасників АТО не порозумілись між собою щодо даного питання, і тому можливі конфлікти в сесійній залі. Варто зачекати доки учасники АТО між собою домовляться.
Гамалій Ю.А. погодився з Люлькою О.В., та запропонував винести на розгляд сесії.
Голосували: „ЗА” – 3, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.

Вирішили: винести на розгляд сесії проект Рішення Про надання дозволу виконавчому комітету Канівської міської ради об’єднаної територіальної громади Черкаської області на розробку містобудівної документації – детального плану території земельної ділянки для колективного садівництва, в          м. Каневі, Лівобережна промислова зона на Лівому березі р. Дніпро.                               
По п. 2:

    Слухали: Проняєва О.Л.  інформувала щодо зміни назви Положення про відділ «Центр надання адміністративних послуг», а саме: «Канівська міська рада та її виконавчі органи» на «Канівська міська рада об’єднаної територіальної громади Черкаської області» та пропонувала підтримати цей проект рішення.

Голосували: „ЗА” – 4, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.
Вирішили: рекомендувати сесії міськради підтримати проект Рішення Про затвердження Положення про відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Канівської міської ради ОТГ Черкаської області та Регламенту відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Канівської міської ради ОТГ Черкаської області.

По п. 3:

    Слухали: Хижка Р.А  інформувала щодо зміни назви Положення про реєстраційний відділ, а саме: «Канівська міська рада та її виконавчі органи» на «Канівська міська рада об’єднаної територіальної громади Черкаської області» та пропонувала підтримати цей проект рішення.

Голосували: „ЗА” – 4, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.

Вирішили: рекомендувати сесії міськради підтримати проект Рішення Про затвердження Положення про реєстраційний відділ виконавчого комітету Канівської міської ради ОТГ Черкаської області.

По п. 4: 

     Слухали: Лісова Н.О. інформувала щодо затвердження нової редакції Положення про юридичний відділ виконавчого комітету Канівської міської ради ОТГ Черкаської області та пропонувала підтримати цей проект рішення.
Голосували: „ЗА” – 4, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.

Вирішили: рекомендувати сесії міськради підтримати проект Рішення Про затвердження нової редакції Положення про юридичний відділ виконавчого комітету Канівської міської ради ОТГ Черкаської області.
По п. 5: 

     Слухали: Святелик В.І. інформував членів комісії про зміни структури і загальної чисельності штатів виконавчих органів Канівської міської ради ОТГ Черкаської області на 2019 р., коментуючи пояснюючу записку, щодо проведення змін в структурі і загальній чисельності штатів виконавчих органів Канівської міської ради об’єднаної територіальної громади Черкаської області на 2019 рік.
Гамалій Ю.А. запитав, чи зміниться фонд заробітної плати та чому в проекті Рішення не уточнюється щодо можливого фінансового навантаження на бюджет міста.

Святелик В.І. пояснив, що фонд заробітної плати протягом року ще буде коригуватись.
Вирішили: винести на розгляд сесії проект Рішення Про затвердження структури і загальної чисельності штатів виконавчих органів Канівської міської ради ОТГ Черкаської області на 2019 рік.

Головуючий                                                             Гамалій Ю.А.

Секретар                                                                  Люлька О.В.

