Річний звіт за 2018 рік Туливітра Вадима Юрійовича

депутата Канівської міської ради об’єднаної територіальної громади Черкаської області VII скликання 
від фракції «Опозиційний блок»
Заступник голови фракції «Опозиційний блок». Був обраний депутатом по виборчому округу №6 м.Канева (вул. Героїв Дніпра: 29, 31; вул. Маршала Рибалка: 1; вул. Сельце; вул. Ядловського; вул. Котова; вул. Цегельня).
З початку обрання мене депутатом і по даний час являюсь членом постійної депутатської комісії міської ради об’єднаної територіальної громади Черкаської області « З питань архітектури та будівництва, землекористування та екології».  Брав участь у всіх 16 засіданнях комісії в 2018 році.
 
Був присутній на всіх засіданнях Канівської міської ради, де брав участь в обговоренні рішень та висловлював свою думку щодо їх прийняття.

Згідно рішення міської ради від 21.12.2017 № 9 – 102 «Про міську Програму «Фонд на виконання депутатських повноважень» кошти в сумі 50 тис. грн. мною були направлені на придбання обладнання для медичного закладу,  обрізку дерев по вулицях  М.Рибалко, Г.Дніпра та придбання вікон і матеріалів для поточного ремонту в ДНЗ «Садко».

Згідно рішення міської ради від 21.12.2017 № 9 - 101 «Про міську Програму «Депутатський фонд» на 2018 рік» кошти в сумі 6 тис. грн. мною були надані на лікування громадянам: Щур Т.А., Середі І.О., Коломієць Н.І., Довженко С.Г., Куніч З.Ю.
З кожним роком депутатства я набуваю досвіду, що допомагає краще працювати  на благо нашої громади. Основним своїм завданням вважаю своєчасне вирішення проблемних питань виборців та внесення пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.
З повагою,

Депутат Канівської міської ради  
об’єднаної територіальної громади 

Черкаської області VII скликання                                            В.Ю. Туливітер
