Звіт за 2018 рік депутата Канівської міської ради об’єднаної територіальної громади Черкаської області VII скликання
Маланчева Євгенія Станіславовича.

Згідно з Законом України «Про статус депутатів місцевих рад» та Регламентом Канівської міської ради VII скликання подаю звіт депутата за 2018 рік.

Я був обраний депутатом по виборчому округу №17 м. Канева                         (вул. Бузницького, вул. Вишнева, вул. Голубця, вул. Лісова, вул. Паркова,       вул. Піонерська, вул. Соснова, вул. Яблунівська, вул. Якова Жаха,                        вул. Мічуріна, вул. Зазірного, вул. Святого  Макарія  Канівського (вул. Ткача), вул. Черкаська.),  де отримав довіру більшості голосів виборців.   

В постійній комісії міської ради  « З питань архітектури та будівництва, землекористування та екології», до складу якої належу, проводилася робота з проектами рішень поданими на сесію та зверненнями громадян. Брав активну участь в їх обговоренні, надаючи свої пропозиції та зауваження. Також разом з  членами комісії долучався до  обстеження земельних ділянок на місцевості, що давало змогу краще вивчити проблемні питання та знайти оптимальні шляхи їх вирішення. Взагалі за звітній період відбулося 20 засідань комісії, був присутній майже на всіх засіданнях.

В 2018 році, як депутат приймав  участь у 13-ти із 14-ти  засідань Канівської міської ради об’єднаної територіальної громади Черкаської області.

Кошти депутатського фонду в сумі 6000 грн., які були надані згідно рішення міської ради від 21.12.2017 № 9 - 101 «Про міську Програму «Депутатський фонд» на 2018 рік», мною були спрямовані на лікування громадян, які зверталися протягом року, а саме: 
Камші К.Г. -1000 грн; Мирошніченко Н.О.- 1000 грн.; Матюніну В.В- 300 грн; Щур Т.А.- 1000 грн.; Лихошерстій І.Д.- 500 грн.; Підгайному В.В.- 1200 грн.; Коломієць Н.І.- 1000 грн.

Кошти депутатського фонду в сумі 50000 грн. згідно рішення міської ради від 21.12.2017 № 9 – 102 «Про міську Програму «Фонд на виконання депутатських повноважень»  направлені на ремонт дорожнього покриття по вул.Бузницького. Даний ремонт дороги планується в 2019 році.


За звітній період до вищих органів влади направлено звернення та запити, враховуючи побажання громадян. Неодноразово сприяв в очистці вулиць від снігу та поліпшенні вуличного освітлення округу.
Основним завданням депутата є представлення і захист законних прав та інтересів громадян. Тому у своїй депутатській роботі  прагну бути відкритим для спілкування і намагаюсь всебічно сприяти  вирішенню нагальних проблем, звернень і пропозицій своїх виборців. 

З повагою,

Депутат Канівської міської ради  

об’єднаної територіальної громади 

Черкаської області VII скликання                                            Є.С. Маланчев

