Звіт депутата Канівської міської ради об’єднаної територіальної громади

Черкаської області  VIІ скликання

     Кучі Віктора Васильовича

Я був обраний депутатом Канівської міської ради VII скликання  по виборчому округу № 12 за списками ВО "Черкащани" під № 15. м. Канів.
           Висловлюю палку вдячність жителям виборчого округу № 12 за довіру і підтримку.

           З листопада 2016 року обраний та працюю заступником голови постійної депутатської комісії Канівської міської ради з питань житлово-комунального господарства, транспорту, звязку та комунальної власності.
           Протягом 2018 року виконую обов’язки голови  вище згаданої комісії.           З 14 засідань комісії, приймав дієву участь у 14 засіданнях, активно відстоюючи свою громадську позицію та думку жителів виборчого округу № 12.
   Всього комісією розглянуто понад 70 питань з різноманітних напрямів. 
           Завдяки Вашій ініціативі, шановні виборці, та активній позиції жителів мікрорайону (як Нікулін Володимир Серафимович, Тютюнник Віктор Миколайович ), мною було зініційовано п’ять депутатських запитів та звернень, завдячуючи яким своєчасно виконувалось робітниками ЖЕКу скошування бур’янів на прибудинкових територіях, видалення аварійних, фаутних дерев та сухостою, вирізка дерев уражених омелою, ліквідація дерева зваленого буревієм біля будинку № 8 по О. Кошового, прибирання снігу спеціалістами КП "ЖЕК".
             Своїм депутатським коштом зініціював відновлення вуличного освітлення проїздної частини до під’їздів  та прибудинкових територій з пішохідними доріжками в мікрорайоні виборчого округу будинків № 4, 6, 8, 10, по вул. О. Кошового та № 11 вул. Шевченка. Також завдяки депутатським зверненням та клопотанням було виконано ямковий ремонт міжбудинкових проїздів вул. Кошового асфальтовим покриттям. 
            На виконання закінчення ремонтних робіт спортивного залу ЗОШ № 4 направлені залишки коштів, що виділялися на рахунок депутатського фонду.
            За депутатської ініціативи та завдяки клопотанню до директора ПрАТ «Миронівська птахофабрика» Форостяної О. М. проведено в життя малий інвестиційний проект, щодо часткової заміни на нові п’ять 2-х камерних енергозберігаючих вікон в музичну залу ДНЗ "Білочка"з доставкою та установкою кошторисною вартістю біля 25 тисяч грн. 
            В лютому цього ж року за мого клопотання було надано шефську допомогу у придбанні водонагрівача на харчоблок Канівського ДНЗ № 4 «Білочка» Обєднанням «Рідна Черкащина» орієнтованою вартістю 2695 грн. з доставкою.
             В 2018 році брав участь у привітанні «Дітей Канівщини» з Днем Святого Миколая. За ініціативи Канівського міського голови, матеріальної підтримки ГО «Рідна Черкащина» дітям ДНЗ «Білочка», ЗОШ № 6 та Яблунівської школи, батьки яких є учасниками АТО, вручено новорічні подарунки та солодощі.

            За звітний рік приймав участь майже у всіх культурно масових  заходах та урочистостях, присвячених видатним подіям державного та місцевого значення, приймав участь у проведенні громадських слухань, екологічних слухань щодо використання артезіанської води "Нашою Рябою", масових заходах пам’яті героїв АТО та вшануванню памяті учасників Великої Вітчизняної війни, днів вшанування памяті Т. Г. Шевченка.
               Вся сума 6000 грн. депутатського фонду допомоги була спрямована на медичну підтримку хворим та перерахована частинами, як одноразова матеріальна допомога мешканцям міста Канів:
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Спираючись на Вашу підтримку, шановні виборці, обіцяю плідно працювати в депутатськім корпусі для покращення благоустрою в нашому мікрорайоні, допомагати виборцям округу № 12 в питаннях моєї компетенції, сприяти зміцненню та розквіту нашого рідного міста та України в цілому. 
 Депутат Канівської міської ради                                         Віктор Куча
      15.01.2018
Адреса: м. Канів, Шевченка, 11, кв. 34, т. 3-12-64
