Звіт

депутата Канівської міської ради Коржова Володимира Леонідовича,  

обраної за списком Партії Зелених України за період з січня 2018 року по січень 2019 року.  

 
За звітний період був присутнім та приймав активну участь у всіх 15 засіданнях Канівської міської ради та провів всі 17 засідань постійної комісії з питань планування, бюджету, фінансів, податків та підприємництва, як голова комісії. 

Робота комісії проводилась у співпраці з головними розпорядниками коштів згідно Регламенту Канівської міської ради та складались протоколи комісії. Комісія ініціювала створення  агенції розвитку міста, об’єднання комунальних підприємств  ВКГ та КПТМ, оптимізацію освітньої мережі,  впорядкування пунктів прийому металобрухту та інші.

За звітній період підготував 7 депутатських звернень з питань життєдіяльності міста. Після звернень мешканців була відремонтована дорога по вул. Золотів Яр. 

Була надана матеріальна допомога 9 мешканцям міста на лікування на загальну суму 6 тисяч гривень.  які опинились в складних життєвих умовах. 
За кошти депутатського фонду фракції Партії Зелених України в Канівській міській раді була придбана основа сонячного годинника для скверу міст-побратимів та встановлені лавочки в цьому сквері. Також було придбано обладнання для пологового відділення Канівської лікарні. 

Постійно провожу зустрічі й прийоми мешканців міста.


Організовував разом із членами нашої партії та разом із учнями старших класів міста посадили дерева та кущі в сквері міст-побратимів. Проведена обрізка та розчистка території скверу від сухих дерев та кущів. Приймав участь у навчанні для депутатів міських рад в рамках проекту «Київський діалог». Організовував та проводив круглий стіл з питань гендерної рівності серед депутатів та активістів міста. Проводив анкетування серед учнів старших класів міста по пластиковому забрудненню навколишнього середовища.   
Депутат Канівської міської ради 




В.Л.Коржов
