Звіт депутата Канівської міської ради Ткаченко Діани Михайлівни від Канівської міської організації Радикальної партії Олега Ляшка перед територіальною громадою м.Канів
Звітний період: 2018 
Йдучи на вибори, я, депутат Канівської міської ради VII скликання в першу чергу пообіцяла своїм виборцям захищати права та інтереси громади Канева, боротися з корупцією та свавіллям чиновників; надавати земельні ділянки тим, хто їх дійсно потребує, а не тим у кого більші зв’язки та гаманці; підтримувати малий та середній бізнес; навести в місті лад та порядок.

За перший рік моєї роботи, деякі зміни таки відбулися і мені  вдалось багато чого зробити в сфері земельних відносин, стану доріг, в боротьбі з корупцією, питань, що стосуються  учасників антитерористичної операції та розвитку  міста.
В 2018 році, як депутат приймала  участь в 14-ти із 14-ти  засідань Канівської міської ради об’єднаної територіальної громади Черкаської області.

Брала участь у 13-ти з 15-ти засідань постійної комісії міської ради з питань планування бюджету,  фінансів, податків та підприємництва, так як являюсь членом постійної комісії міської ради з питань планування бюджету, фінансів, податків та підприємництва.
За весь звітний період мені надійшло близько 14 звернень громадян, серед яких звернення громадян, громадських організацій, а також закладів освіти міста. Більша частина яких стосується проблемних питань, що постали в освітніх та позашкільних закладах Канева,
В 2018 році на кожного депутата припало по 50 тис. гривень для використання на громадські цілі виборців. Відтак, мною було використано кошти для придбання альтанки для ДНЗ "Сонечко", заміна вікон в ДНЗ "Сонечко" група "Теремок", придбання матеріалів для поточного ремонту ДНЗ "Теремок" група "Мальвіна", придбання вікон та дверей в ДНЗ "Дударик", заміна вікон в учительській ЗОШ №4, придбання меблів в ЗОШ №3.                
Протягом року мною надано матеріальної допомоги з депутатського фонду в сумі 6 тис. грн. 

Завдяки спільним зусиллям та злагодженим діям нашої команди, брали активну участь в життєдіяльності міста, зокрема в культурному та освітньому напрямку. Намагались всесторонньо підтримувати організаторів та учасників заходів і брати безпосередню участь в них. Це фестиваль для осіб з обмеженими можливостями «Дніпровські хвилі»; публічний урок – квест іноземної мови; відзначення 73-ї річниці Перемоги над нацизмом у  Європі; День міста – 2018 ( приймали участь у фестивалі вареників); започаткували та організували в місті фестиваль юшки; під час проведення заходів до дня святого Миколая та відкритті новорічної ялинки, пригощали жителів міста глінтвейном.
Я вперше отримала депутатський мандат, але я вмію вчитися, хочу вчитися і швидко вчусь. А тому навіть попри те, що я багато чого не встигла зробити з передвиборчої програми, я досягла певних результатів і сподіваюсь на те, що Ви, шановні канівці, будете і надалі мене підтримувати. І не дивлячись ні на що, я залишаюсь вірна своїй ідеї.

Тому, завдяки вашій підтримці і вашому розумінню, я прикладатиму і надалі всі зусилля аби змінити життя міста на краще, тим самим виправдати ваші надії і сподівання. І пам’ятаю, що Рішення Приймають ЛЮДИ.

 З повагою,
депутат Канівської міської ради                                    Д.М.Ткаченко
