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            Звіт
 про виконання депутатських повноважень 

депутата міської ради об’єднаної територіальної громади Черкаської області
 VII скликання
Люльки Олени Володимирівни

Згідно плану роботи Канівської міської ради VII скликання на 2018 рік та у відповідності до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» подаю звіт депутата ради.
З самого початку роботи  у своїй депутатській діяльності  керуюсь Конституцією України, Законами України « Про місцеве самоврядування в Україні », « Про статус депутатів місцевих рад », « Про звернення громадян », Регламентом Канівської міськради та іншими нормативно технічними актами, що визначають діяльність депутатів та ради. 
Один  із основних обов`язків депутата, участь у пленарних засіданнях міської ради .  За звітний період  взяла участь у 95% засіданнях сесії . Активно працюю в постійній комісії з питань законності, правопорядку, Регламенту та депутатської етики, так як вхожу до її складу.
Протягом 2018 року до мене звертались громадяни  з різних проблемних питань (благоустрій територій, освітлення, матеріальна допомога та ін.), на основі чого складено 14 депутатських звернень. І звернувшись за допомогою до місцевих органів державної влади більшість звернень було вирішено, дякуючи також керівництву міста, що завжди долучається до вирішення проблем жителів міста та безпосередньо мого виборчого округу. 
 Згідно міської програми «Депутатський фонд» в 2018 р.  кошти в сумі  45тис.грн я спрямувала на:

· придбання матеріалів для поточного ремонту ДНЗ "Теремок " група "Сонечко" 5000 грн
· придбання матеріалів для поточного ремонту ДНЗ "Теремок "група "Мальвіна" 5000 грн
· придбання меблів ДНЗ "Теремок" група "Зайчик"        5000 грн.
· придбання принтера-сканера ЗОШ №4 3-А клас           10 000 грн.
· поточний ремонт ЗОШ №4                                               10 000 грн.
· проведення молодіжного фестивалю "Простір Єдності"     5000 грн.
· проведення заходу "Ті, що на крилах приносять щастя"    5000 грн.
Про всі негаразди та проблеми на вулицях знаю не з чуток, бо проживаю поряд і всі їхні проблеми - це й мої завдання для вирішення.
Продовжуватиму активно працювати для своїх виборців. Вдячна всім хто розумів, допомагав та підтримував мене протягом року!
