Річний звіт
Підгайного Юрія Васильовича - депутата Канівської міської ради 
VII скликання від фракції  «Батьківщина»
Я, Підгайний Юрій Васильович, голова фракції «Батьківщина» Канівської міської ради, був обраний депутатом по виборчому округу №31м.Канева по вулицях: Незалежності, Степна, Дашкевича, Вишнивецького, Пушкіна, Кобринська, Журби, Корольова, Тургенєва, Якова Данилова, Нечуя-Левицького, Михайла Максимовича, пров. Кобця.


На пленарному засіданні 12 листопада 2015 року обраний головою постійної депутатської комісії міської ради з питань «Архітектури та будівництва, землекористування та екології». За звітний період відбулося 20 засідань. Згідно регламенту Канівської міської ради по кожному засіданню  складались протоколи комісії, які вчасно надавались  секретаріату міської ради. Комісією розглянуто більше 318 питань, по всім питанням винесені  пропозиції та рекомендації.  Не рідко члени комісії активно долучались до  обстеження земельних ділянок на місцевості. Як голова депутатської комісії постійно ініціював питання щодо будівництв, які ведуться на території м. Канева без належно оформленої містобудівної документації. Постійно  звертав увагу на розмір орендної плати за земельні ділянки які орендуються в нашому місті, а також на терміни дії договорів оренди.

За звітний період мною проводилися зустрічі з виборцями в окрузі, під час яких вивчалася громадська думка щодо проблемних питань. З метою захисту їх інтересів мною були ініційовані депутатські звернення та запити. А також за мого сприяння:
- укомплектовано тренажерами спортивний майданчик для занять фізичними вправами на свіжому повітрі, біля перехрестя вул. Підоплічка та вул. Незалежності;

- повністю відремонтовано дорожнє покриття по вулицях Якова Данилова та Берестовецький Яр.
Згідно рішення міської ради від 21.12.2017 № 9 - 101 «Про міську Програму «Депутатський фонд» на 2018 рік» кошти в сумі 6 тис. грн. мною були надані на лікування громадянам: (500 грн. – Мирошніченко Н.О., 1000 грн. – Щур Т.А., 1000 грн. – Середі І.О., 1600 грн. – Лихошерстій І.Д., 400 грн.- Богаченко М.К., 500 грн.- Карасьову В.В., 1000 грн.- Коломієць Н.І.).
Був присутній  на 11-ти  засіданнях сесії Канівської міської ради. Брав участь в обговоренні проектів рішень та їх голосуванні. Завжди висловлював свою думку як голова комісії з питань «Архітектури та будівництва, землекористування та екології». 

В 2019р  планую  продовжувати активно працювати для своїх виборців, як головне хочу виділити будівництво доріг з асфальтовим покриттям на моєму виборчому окрузі (вул. Підоплічка), частина вул.Вишневецького та інші.
Депутат 

Канівської міської ради                                                          Ю.В.Підгайний
