Звіт Ткаченка Сергія Сергійовича, депутата Канівської міської ради 
VII скликання від політичної партії ВО «Батьківщина»
за 2018 рік
26 жовтня 2015 року був обраний по відкритим спискам депутатом Канівської міської ради VII скликання. 24 грудня 2015 року Канівською міською радою був обраний секретарем міської ради.

Як депутат міської ради був закріплений за виборчим округом №18, куди входять вулиці Донця, Кобзарева, Потужнього, князя Святослава, Чупилки, Польова.

За 2018 рік по цьому округу були виконані слідуючі роботи: розроблено проект вуличного освітлення на вулиці Князя Святослава, будівництво дорожнього покриття по вулиці Князя Святослава. Також було облаштовано  водовідведення з вул.Канівської до вул.Кобзарева.
Кошти депутатського фонду (6 тис. гривень) були надані на матеріальну допомогу хворим та особам, які потребували операційного втручання.
Як секретар міської ради допомогав вирішувати проблемні питання за зверненнями громадян міста. 

Завдячуючи плідній праці депутатів та  виконавчого комітету Канівської міської ради вдалося зробити багато добрих справ. А саме:

· Було прийнято рішення про приєднання Яблунівської територіальної громади до громади міста Канева.
· Було прийнято ряд рішень про покращення матеріально-технічної бази комунальних підприємств.
· Заслуховувалося виконання місцевих Програм «Турбота», розвитку культури, освіти та інші.
· Позитивно вирішене питання розвитку матеріальної спортивної бази заводу «Магніт», облаштування трибун та реконструкція міні-поля.
· Облаштування плиткою центральної алеї парку.

· Активно велась робота з депутатами всіх рівнів (з народним депутатом Голубом В.В., з депутатами Черкаської обласної ради), що дало свої позитивні результати по покращенню матеріально-технічної бази шкіл, лікарні та покращення інфраструктури міста.
· Позитивна динаміка є у виконанні Програми регулювання чисельності безпритульних тварин у м.Каневі, створенні ОСББ, переведенні шкіл і дитячих садочків на альтернативні види палива, відновленні дорожнього покриття, облаштуванні вуличного освітлення тощо.
Безперечно, все вище вказане не є вичерпним переліком всього того, що робилося міською владою за 2018 рік. 
Звичайно, як у кожній роботі є свої надбання і недоліки, які необхідно вирішувати для забезпечення новим змістом діяльності міської ради, як органу, що забезпечує вирішення проблем в суспільно-політичному житті м.Канева.
Проблеми є, завдання поставлені виборцями зрозумілі, тож будемо продовжувати активно працювати на розвиток нашого міста та покращення комфортного життя мешканців.
З повагою,
Депутат Канівської міської ради                                                 С.С. Ткаченко
