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КАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Постійна депутатська комісія 

«З питань законності, правопорядку, Регламенту та депутатської етики»

Протокол № 3-19

22 березня 2019р.        м. Канів,кабінет керуючого справами Канівської міської ради   

ПОЗАЧЕРГОВІ ЗБОРИ

Головуючий:   Гамалій Ю.А.

Секретар:         Люлька О.В.

Присутні:  4 члена комісії (Гамалій Ю.А., Золін В.М., Люлька О.В., Чалабієв Р.А) та запрошені: Лісова Н.О. (начальник юридичного відділу), Святелик В.І. (керуючий справами), Степанова І.М. (представник військомату), Васильченко О.В. (спеціаліст з надання правової допомоги).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1.      Про затвердження програми безоплатної правової допомоги населенню м. Канів та с. Яблунів Черкаської області на 2019-2020 роки.

2.      Про внесення змін до рішення Канівської міської ради від 22.11.2018 № 13-38 «Про цільову Програму підтримки військовослужбовців військової служби, які зараховані для проходження служби за контрактом у 2019 році та членів їх сімей».

3. Про припинення процесу реорганізації комунальних підприємств Канівської міської ради.

4.  Про прийняття до комунальної власності територіальної громади м. Канів Черкаської області квартири № 16 по вул. Енергетиків, 188 (Леніна, 200).
        
По п. 1:
    Слухали: Лісова Н.О коротко інформувала про Програму безоплатної правової допомоги населенню міста Канева та с. Яблунів Черкаської області на 2019-2020 роки.
Виступили: Золін В.М., поцікавився щодо відповідальності адвокатів за свою робота, а саме по термінам виконання. А також запитав про кількість адвокатів, які працюють по Програму безоплатної  правової  допомоги.
Васильченко О.В. відповіла, що звітуються за роботу вони перед своїм керівництвом у м. Золотоноша, а роботу адвокати виконують згідно законодавства. На даний час працює 4 адвокати, хоча проходив конкурсний відбір на ще одного , але бажаючих не було.

Золін В.М., зауважив, що Канівська міська рада частково фінансує роботу працівників і хотілося б отримувати звіт по їх роботі.

Гамалій Ю.А. висловив зауваження по тексту, а саме до першого абзацу 3-го розділу.

Лісова Н.О погодилася з зауваженням та пообіцяла доопрацювати текст до сесійного засідання.
Гамалій Ю.А. запропонував рекомендувати сесії прийняти доопрацьований проект рішення, а юридичному відділу щорічно звітуватися про надану безоплатну  правову  допомогу.
Голосували: „ЗА” – 4, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.

Вирішили: рекомендувати сесії міськради підтримати доопрацьований проект рішення про Програму безоплатної правової допомоги населенню міста Канева та с. Яблунів Черкаської області на 2019-2020 роки, а юридичному відділу щорічно звітуватися про надану безоплатну  правову  допомогу.
По п. 2:

 Слухали: Степанова І.М. коротко нагадала про Програму підтримки військовослужбовців військової служби, які зараховані для проходження служби за контрактом у 2019 році та членів їх сімей та пояснила, що до Програми включається с. Яблунів Черкаської області.
Гамалій Ю.А. висловив зауваження по тексту.

Степанова І.М. погодилася з зауваженням.

Гамалій Ю.А. запропонував рекомендувати сесії прийняти запропонований проект рішення з урахуванням зауважень.
Голосували: „ЗА” – 4, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.
Вирішили: рекомендувати підтримати депутатам міської ради Програму забезпечення мобілізаційних заходів на території міста та с. Яблунів на 2019 рік з урахуванням зауважень по тексту..
По п. 3:

    Слухали: Святелик В.І. інформував членів комісії, що реорганізація комунальних підприємств «Канівське госпрозрахункове художньо-виробниче об’єднання» та «Туристичний інформаційний центр міста Канева» через недофінансування затягується на невизначений час і тому пропонується припинити процес проведення реорганізації згаданих вище комунальних підприємств, дати їм можливість працювати  далі та запропонував підтримати даний проект рішення.
Голосували: „ЗА” – 3, „ПРОТИ” – 1, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.

Вирішили: рекомендувати сесії міськради підтримати проект рішення Канівської міської ради «Про припинення процесу реорганізації комунальних підприємств Канівської міської ради».
 
По п. 4: 

     Слухали: Лісова Н.О. інформувала, що з метою оформлення правовстановлюючих документів та подальшої приватизації вказаної квартири сім’єю Донця В.М. необхідно прийняти рішення Канівської міської ради про прийняття квартири № 16 по вул. Енергетиків, 188 (вул. Леніна, 200) в м. Каневі Черкаської області до комунальної власності територіальної громади та запропонувала підтримати даний проект рішення.
Голосували: „ЗА” – 4, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.

Вирішили: рекомендувати сесії міськради підтримати проект Рішення Про прийняття до комунальної власності територіальної громади м. Канів Черкаської області квартири № 16 по вул. Енергетиків, 188 (Леніна, 200).
        
Головуючий                                                             Гамалій Ю.А.

Секретар                                                                  Люлька О.В.

