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Від  24.01.2019 № 14 - 01
Про хід виконання екологічної Програми

охорони навколишнього природного 
середовища міста Канева на період 
до 2020 року за 2017 та 2018 роки
Відповідно до пункту 22 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 27 Закону України «Про охорону атмосферного повітря», Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища» заслухавши інформації про хід виконання екологічної Програми охорони навколишнього природного середовища міста Канева за 2017 та 2018 роки, Канівська міська рада об’єднаної територіальної громади Черкаської області
ВИРІШИЛА:

1. Інформацію про хід виконання екологічної Програми охорони навколишнього природного середовища міста Канева на період до 2020 року за 2017 та 2018 роки, взяти до відома згідно з додатком.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії міської ради з питань архітектури та будівництва, землекористування та екології (Підгайний Ю.В.) та з питань житлово-комунального господарства; транспорту, зв’язку та комунальної власності (Куча В.В.).

Міський голова



                  
І.О. Ренькас

Бренюк
Додаток
до рішення міської ради
об’єднаної територіальної громади
Черкаської області
від  24.01.2019 № 14 - 01

Інформація
 про хід виконання екологічної Програми охорони навколишнього природного середовища міста Канева за 2017 та 2018 роки
І. Охорона та раціональне використання водних ресурсів протягом звітного періоду були проведені роботи по очищенню русла малої річки Дунаєць МПП «Інтербуд» на загальну суму – 100,1 тис. грн., проведене очищення водовідвідних канав по вул. Шевченка (р-н зупинка Ісковщина) – 6,03 тис. грн.; очищення водовідвідних канав по вул. Шевченка (р-н магазину «Домолюкс») – 2,05 тис. грн., очищення водовідвідного лотка по вул. Енергетиків на загальну суму – 14,9 тис. грн., ПП «Канівтехбуд» впроваджено проект по улаштуванню водовідвідного лотка з вул. Піонерська до вул. Кобзарева на загальну суму 87,0 тис. грн..
ІІ. Озеленення території – протягом звітного періоду комунальними підприємствами «Місто» та «Міськзеленбуд» надано послуги з ліквідації дерев – 45,7 тис. грн., з утримання зелених насаджень – 387,88 тис. грн.; було проведено підготовку міста до Травневих свят та заходів з нагоди Дня Європи, днів сталої енергії та 156-ї річниці перепоховання Т.Г.Шевченка на суму – 70,17 тис. грн., висаджено 878 дерев та 620 кущів, проведено робіт на суму – 53,7 тис. грн. Отримано та використано благодійної допомоги на суму близько 150,0 тис. грн. (пакетів для сміття, вапно, рукавиці, саджанці дерев та кущів). Проведено часткову вирубку порослі дерев на набережній р. Дніпро.

ІІІ. Раціональне використання, зберігання побутових відходів та відходів виробництва – протягом звітного періоду приведено в належний санітарний стан парк на набережній р. Дніпро. Студентська молодь привела в належний санітарний стан територію коло музею військової техніки, парк Слави та новостворений сквер Міст побратимів, участь у акціях прийняло 1350 осіб спільно з комунальним підприємством «Місто». Комунальне підприємство «Місто» уклало 18 договорів на вивезення сміття з суб’єктами підприємницької діяльності; збирання сміття на набережній р. Дніпро в м. Каневі (прибирання та встановлення урн) – 5,5 тис. грн., санітарне очищення міста за звітний період – 3144,2 тис. грн. За 2017 рік комунальне підприємство «ЖЕК» спільно з спеціалістами відділу екології та муніципального контролю заключило 254 договори на вивіз сміття з приватного сектора. Станом на 1 січня 2019 року рознесено 453 повідомлення мешканцям приватного сектора щодо необхідності заключення ними договорів на вивіз сміття, виписано 811 попереджень про порушення Правил благоустрою, санітарного утримання територій, забезпечення чистоти і порядку в м. Каневі. 
ПП «БВМ транс» проведено ліквідацію виявленого несанкціонованого сміттєзвалища в районі вул.. Новоселиця на суму 23,0 тис. грн..

На виконання обласної Програми охорони навколишнього природного середовища впроваджено проект «Забезпечення екологічного безпечного збирання та перевезення ТПВ». В рамках даного заходу придбано сміттєвоз на загальну суму 2554,2 млн. грн. (850,0 тис. грн. співфінансування з місцевого бюджету) та 96 євроконтейнерів для збирання ТПВ.

IV. Охорона атмосферного повітря – Протягом звітного періоду управлінням ЖКГ та екології видано повідомлення щодо намірів отримати дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 15 організаціям. В 2017 році було проведено громадські слухання щодо надання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. В результаті після проведення слухань підприємцю надано відповідний дозвіл. В 2018 році до виконавчого комітету звернулось 6 організацій про надання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Повідомлення видано для 5 організацій, 1 відмова. Керівнику даної установи направлено лист з обґрунтуванням щодо відмови.
V. Організаційно – масова та виховна робота – Протягом звітного періоду в місті проводились дні охорони довкілля («День довкілля», «Чисте повітря», «Новорічна ялинка», «Зробимо Україну чистою») та інші заходи із залученням широких верств населення, школярів, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності. Протягом звітного періоду відділом освіти з залученням працівників Шевченківського національного природничого заповідника проведено більш ніж 15 тематичних уроків з учнями менших класів «Чисте місто», «Первоцвіт», «Червона книга», «Збережи довкілля», «День землі». Постійно проводиться інформаційна кампанія через засоби масової інформації та Інтернет ресурси щодо збереження природного навколишнього середовища. 
Секретар міської ради 


                
С.С. Ткаченко

