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КАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Постійна депутатська комісія 

«З питань законності, правопорядку, Регламенту та депутатської етики»

Протокол № 6-19

20 червня 2019р.                           м. Канів, кабінет секретаря Канівської міської ради

ПОЗАЧЕРГОВІ ЗБОРИ

Головуючий:   Гамалій Ю.А.

Секретар:         Люлька О.В.

Присутні:  4 члена комісії (Гамалій Ю.А., Золін В.М., Люлька О.В., Чалабієв Р.А.) та запрошені: Пилипенко А.Г.( начальник Управління соціального захисту населення), Святелик В.І. (керуючий справами), Лавренко О.М.( представник КП «Місто»).
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження Програми організації суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт, на 2019-2021 роки та  Порядку організації відбування порушником адміністративного стягнення у вигляді суспільно корисних робіт.

2. Про Міську програму підтримки, соціального захисту та сприяння інтеграції внутрішньо переміщених осіб в громаду  на 2019-2022 роки.
 

По п. 1:
    Слухали: Лавренко О.М. інформував присутніх про те, що в інтересах захисту прав дітей на утримання, організовуються оплачувані суспільно корисні роботи, для осіб яким судом призначено адміністративне стягнення у вигляді суспільно корисних робіт. Фінансування організації оплачуваних суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді суспільно корисних робіт, здійснюється за рахунок коштів бюджету об’єднаної територіальної громади  та інших, не заборонених законодавством джерел.
У зв’язку з цим, є необхідність в прийнятті Програми організації суспільно корисних робіт, для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт, в якій затвердити види суспільно корисних робіт та перелік об’єктів, підприємств, установ і організацій, на яких проводитимуться оплачувані суспільно корисні роботи за рахунок фінансування коштів міського бюджету.
Голосували: „ЗА” – 0, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 4.

Вирішили: винести на розгляд сесії проект Рішення Про затвердження Програми організації суспільно корисних робіт для порушників, на яких судом накладено адміністративне стягнення у вигляді виконання суспільно корисних робіт, на 2019-2021 роки та  Порядку організації відбування порушником адміністративного стягнення у вигляді суспільно корисних робіт.

По п. 2:

 Слухали: Святелик В.І. інформував по суті питання та пояснив, що питання важливе, так як на сьогоднішній день гостро постало питання щодо вирішення основних проблем ВПО, зокрема – житлових.
Голосували: „ЗА” – 3, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 1.

Вирішили: рекомендувати підтримати депутатам міської ради проект Рішення Про Міську програму підтримки, соціального захисту та сприяння інтеграції внутрішньо переміщених осіб в громаду  на 2019-2022 роки.
 

Головуючий                                                             Гамалій Ю.А.

Секретар                                                                   Люлька О.В.

