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КАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Постійна депутатська комісія 

«З питань законності, правопорядку, Регламенту та депутатської етики»

Протокол № 7-19

9 серпня 2019р.                           м. Канів, кабінет секретаря Канівської міської ради

ПОЗАЧЕРГОВІ ЗБОРИ

Головуючий:   Гамалій Ю.А.

Секретар:         Чалабієв Р.А.

Присутні:  3 члена комісії (Гамалій Ю.А., Золін В.М., Чалабієв Р.А.) та запрошені: Ткаченко С.В. (начальник відділу організаційно-кадрової та інформаційної роботи), Ткаченко С.С. (секретар міської ради), Коржов В.Л. (депутат міської ради), Зубко В.І. (депутат міської ради), Куценко О.С. (депутат міської ради).
ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до структури і чисельності штатів виконавчих органів Канівської міської ради (п. 7 проекту порядку денного пленарного засідання 15.08.2019).

2. Депутатське звернення Коржова В.Л. «Про надання інформації 01.07.2019р.».
 

По п. 1:
    Слухали: Ткаченко С.В. інформував присутніх про те, що для збереження існуючих працівників є необхідність зміни в структурі штатів виконавчих органів, що надасть можливість їх професійного і кар’єрного росту. Дане рішення не передбачає змін у бюджету міської ради та запропонував підтримати його..
Голосували: „ЗА” – 2, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 1.

Вирішили: винести на розгляд сесії проект Рішення Про внесення змін до структури і чисельності штатів виконавчих органів Канівської міської ради.

По п. 2:

 Слухали: Гамалій Ю.А. інформував про депутатське звернення Коржова В.Л. до міського голови та до регламентної комісії щодо подання депутатом Зубком В.І. інформації про Коржова, яка не відповідає дійсності та просив розглянути стенографічну копію протоколу виступу Зубка В.І. 27.06.2019р. 

Виступили:

Коржов В.Л. зачитав п. 65.1 статті 65 Регламенту Канівської міської ради про те, що «Депутат Ради, здійснюючи свої депутатські повноваження, повинен дотримуватися правил депутатської етики, в тому числі … не допускати образливих висловлювань, не використовувати у публічних виступах недостовірні або неперевірені відомості стосовно … окремих депутатів Ради …» та стверджував, що у своєму виступі 27.06.2019 Зубко В.І. відповідальним за бур’яни та провалені бордюри у парку на Лимарці назвав Коржова, хоча він не службовець і не працівник відповідних структур, які доглядають за парком, і ніякої відповідальності за стан парку не несе.

Зубко В.І.  у своєму виступі наполягав на відповідальності Коржова В.Л. за стан справ з парком на Лимарці.

Куценко О.С. заперечив Зубку В.І. та наполягав на тому, що саме Зубко як на сесії, так і на засіданні комісії говорив неправдиву інформацію.

Гамалій Ю.А. запропонував переглянути відеозапис сесії, а саме виступ Зубка В.І., і після перегляду, де чітко чути, як депутат Зубко В.І. відповідальним за наявність бур’янів, а не трави, та за провалені бордюри називає «автора проекту Коржова В.Л.», поцікавився у присутніх, хто ж таки є автор проекту парку на Лимарці, та чи дійсно автор (без прив’язки до прізвища) проекту,  має нести відповідальність за стан парку.

Коржов В.Л. зазначив, що він є автором ідеї парку на Лимарці, а авторами проекту парку є відповідний інститут, який цей проект розробляв; авторами ж громадського проекту парку на Лимарці є Коляда О.М. і Тихомир В.П., тому подання на сесії депутатом Зубком інформації, що він є автором проекту, вже є інформацією недостовірною, неправдивою і запропонував продовжити розгляд на сесії міської ради з застосуванням до депутата Зубка В.І. відповідних стягнень, які передбачені статтею 66 Регламенту Канівської міської ради.  

Гамалій Ю.А. запропонував інформувати на сесії міської ради 15.08.2019 у час відведений для запитів, заяв депутатський корпус про розгляд Регламентною комісією звернення депутата Коржова В.Л., та про висновки комісії після перегляду відеозапису виступу Зубка В.І. 27.06.2019 і про прийняті рекомендації до всього депутатського корпусу щодо дотримання норм діючого Регламенту Канівської міської ради.
Голосували: „ЗА” – 3, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.

Вирішили: інформувати на сесії міської ради 15.08.2019 у час відведений для запитів, заяв депутатський корпус про розгляд Регламентною комісією звернення депутата Коржова В.Л., та про висновки комісії після перегляду відеозапису виступу Зубка В.І. 27.06.2019 і про прийняті рекомендації до всього депутатського корпусу щодо дотримання норм діючого Регламенту Канівської міської ради.
 
Головуючий                                                             Гамалій Ю.А.

Секретар                                                                   Чалабієв Р.А.
