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КАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ОБ’ЄДНАНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Постійна депутатська комісія 

«З питань законності, правопорядку, Регламенту та депутатської етики»

Протокол № 11-19

13 грудня 2019р.                           м. Канів, кабінет секретаря Канівської міської ради

ПОЗАЧЕРГОВІ ЗБОРИ

Головуючий:   Гамалій Ю.А.

Секретар:         Люлька О.В.

Присутні:  4 члена комісії (Гамалій Ю.А., Золін В.М., Люлька О.В., Чалабієв Р.А) та запрошені: Лісова Н.О.(начальник юридичного відділу), Ткаченко С.В. (Відділ організаційно-кадрової та інформаційної роботи), Ткаченко С.С. (секретар міської ради).
ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1.      Про звіт міського голови про діяльність виконавчих органів влади.

2.      Про бюджет Канівської міської ОТГ на 2020 рік.

3.      Про міську Програму «Депутатський фонд» на 2020 рік.

4.      Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2017 № 9-102 «Про міську Програму «Фонд на виконання депутатських повноважень».
5.      Про перспективний план роботи міської ради на 2020 рік.

6.      Про затвердження структури та загальної чисельності штатів Канівської міської ради на 2020 рік.

7.      Про Положення «Про громадські слухання в Канівській об’єднаній територіальній громаді.

8.      Про затвердження Положення «Про електронні петиції в Канівській об’єднаній територіальній громаді».

9.      Про Положення про місцеві ініціативи в Канівській об’єднаній територіальній

громаді.

10.      Про затвердження Положення «Про Почесну грамоту ради Канівської об’єднаної територіальної громади Черкаської області».

11.      Про затвердження Положення про загальні збори громадян за місцем проживання у Канівській об’єднаній територіальній громаді.

12.      Про затвердження Положення про проведення консультацій із громадськістю у Канівській об’єднаній територіальній громаді.

13.    Про внесення змін до рішення Канівської міської ради «Про затвердження Положення про старосту Канівської міської ради Черкаської області» від 25.04.2019 № 15-07.  
14.      Про звернення до Голови Верховної Ради, народних депутатів України, щодо

дострокового припинення повноважень народного депутата Скічка Олександра Олександровича.
15.      Про звернення Канівської міської ради до Президента України щодо внесення змін до законів № 128-ІХ, № 129-ІХ, прийнятих Верховною Радою України 20.09.2019.
По п. 1:
    Слухали: Гамалій Ю.А інформував депутатів про те, що на сесію міської ради винесено проект Рішення про звіт міського голови про діяльність виконавчих органів влади, запропонував рекомендувати депутатам взяти його до відома.

Голосували: „ЗА” – 4, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.

Вирішили: рекомендувати депутатам звіт міського голови про діяльність виконавчих органів ради взяти до відома.
По п. 2:

    Слухали:  Гамалій Ю.А. наголосив, що держава продовжує перекладати на місцеві бюджети видатки, які раніше фінансувалися з центрального бюджету та зобов’язує з місцевих бюджетів фінансувати видатки, яких раніше не було. Як приклад привів прийняте міською радою у листопаді 2019 року рішення «Про створення комунальної установи «Територіальний центр надання соціальних послуг виконавчого комітету Канівської міської ради» шляхом виділу з управління соціального захисту населення виконавчого комітету Канівської міської ради Черкаської області». Також Гамалій Ю.А. стверджував, що має змінитися принцип формування міського бюджету, а саме міський бюджет має, окрім обслуговування захищених статей, реалізовувати як достроковий стратегічний план, так і поточні стратегічні плани та запропонував, щоби на сесії міської ради ці пропозиції були озвучені від Регламентної комісії.
Голосували: „ЗА” – 4, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.

Вирішили: доручити Гамалію Ю.А. під час розгляду проекту Рішення Про бюджет Канівської міської ОТГ на 2020 рік інформувати депутатів щодо озвучених пропозицій на засіданні комісії.
По п. 3:

    Слухали: Ткаченко С.С. інформував членів комісії щодо проекту Рішення про міську Програму «Депутатський фонд» на 2020 рік. Обсяг фінансування Програми з міського бюджету на 2020 рік визначено для надання матеріальної допомоги  по  7 тис. грн. на кожного депутата міської ради.

Виступили: Гамалій Ю.А. зауважив, що проект Рішення має містити інформацію про ОТГ, а не виключно місто Канів, запропонував внести відповідні зміни по тексту та рекомендувати депутатам, у разі внесення цих змін, підтримати проект рішення.
Ткаченко С.С. визнав зауваження слушними.
Голосували: „ЗА” – 4, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.

Вирішили: рекомендувати депутатам, у разі внесення відповідних змін,  підтримати проект Рішення Про міську Програму «Депутатський фонд» на 2020 рік.
По п. 4: 

     Слухали: Ткаченко С.С. інформував членів комісії  про міську Програму «Фонд на виконання депутатських повноважень» на 2020 рік. Згідно Додатку обсяг фінансування Програми з міського бюджету на 2020 рік становить 1 млн. 700 тис. грн., з них по 50 тис. грн. на кожного депутата міської ради.
Виступили: Гамалій Ю.А. висловив зауваженнях по тексту програми та запропонував рекомендувати депутатам, у разі внесення цих змін, підтримати проект рішення..
Голосували: „ЗА” – 4, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.

Вирішили: рекомендувати депутатам, у разі внесення відповідних змін,   підтримати проект Рішення Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2017 № 9-102 «Про міську Програму «Фонд на виконання депутатських повноважень».
По п. 5: 

     Слухали: Ткаченко С.С. інформував членів комісії  про  перспективний план роботи міської ради на 2020 рік.
Виступили: Гамалій Ю.А. зауважив, що є дві Програми, які завершують свою дію вже в 2019 році, але вони внесені у План соціально-економічного розвитку на 2020 рік, а також у Плані соціально-економічного розвитку на 2020 є 45 Програм, термін яких закінчується у 2020 році. Гамалій Ю.А. запропонував, щоби відповідні служби проаналізували необхідність продовження, чи обновлення цих Програм, а депутатам рекомендувати підтримати проект Рішення Про перспективний план роботи міської ради на 2020 рік.

Голосували: „ЗА” – 3, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.
Вирішили: рекомендувати сесії міськради підтримати проект Рішення Про перспективний план роботи міської ради на 2020 рік.

По п. 6: 

     Слухали: Гамалій Ю.А. зауважив, що до сьогоднішнього дня проект Рішення «Про затвердження структури та загальної чисельності штатів Канівської міської ради» не надходив на розгляд депутатам, а тому його можна буде розглядати тільки після появи, і як варіант запропонував провести ще одне засідання Регламентної комісії перед початком сесійного засідання.
Голосували: „ЗА” – 3, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.
Вирішили: у разі появи проекту Рішення «Про затвердження структури та загальної чисельності штатів Канівської міської ради» провести ще одне засідання Регламентної комісії перед початком сесійного засідання.

По п. 7: 

     Слухали: Лісова Н.О. інформувала про проект Рішення Про Положення «Про громадські слухання в Канівській об’єднаній територіальній громаді».
Виступили: Гамалій Ю.А. задав ряд запитань та запропонував ряд пропозицій по тексту Положення, також запропонував у разі внесення відповідних змін у Положення рекомендувати депутатам підтримати проект Рішення Про Положення «Про громадські слухання в Канівській об’єднаній територіальній громаді».
Голосували: „ЗА” – 3, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.

Вирішили: рекомендувати депутатам, у разі внесення відповідних змін, підтримати проект Рішення Про Положення «Про громадські слухання в Канівській об’єднаній територіальній громаді».
По п. 8: 

     Слухали: Лісова Н.О. інформувала про проект Рішення Про затвердження Положення «Про електронні петиції в Канівській об’єднаній територіальній громаді».
Гамалій Ю.А. задав ряд запитань та запропонував ряд пропозицій по тексту Положення, а також запропонував у разі внесення відповідних змін у Положення рекомендувати депутатам підтримати проект Рішення Про затвердження Положення «Про електронні петиції в Канівській об’єднаній територіальній громаді».
Голосували: „ЗА” – 4, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.

Вирішили: рекомендувати депутатам, у разі внесення відповідних змін у Положення,  підтримати проект Рішення Про затвердження Положення «Про електронні петиції в Канівській об’єднаній територіальній громаді».

По п. 9: 

     Слухали: Гамалій Ю.А. інформував про проект Рішення «Про Положення про місцеві ініціативи в Канівській об’єднаній територіальній громаді» та запропонував рекомендувати депутатам підтримати цей проект Рішення.

Голосували: „ЗА” – 4, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.

Вирішили: рекомендувати депутатам підтримати проект Рішення «Про Положення про місцеві ініціативи в Канівській об’єднаній територіальній громаді».

По п.10: 

     Слухали: Ткаченко С.В. . інформував про проект Рішення Про затвердження Положення «Про Почесну грамоту ради Канівської об’єднаної територіальної громади Черкаської області».

Виступили: Гамалій Ю.А. акцентував увагу на те, що у Положенні не прописано, хто саме визначає нагороджувати чи ні Почесною грамотою, та запропонував прописати у Положенні, що саме на сесії міської ради депутати відповідним рішенням визначаються щодо нагородження Почесною грамотою і у разі внесення цих змін рекомендувати депутатам підтримати проект Рішення Про затвердження Положення «Про Почесну грамоту ради Канівської об’єднаної територіальної громади Черкаської області».
Голосували: „ЗА” – 3, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.

Вирішили: рекомендувати депутатам, у разі внесення відповідних змін, підтримати проект Рішення Про затвердження Положення «Про Почесну грамоту ради Канівської об’єднаної територіальної громади Черкаської області».

По п.11: 

     Слухали: Ткаченко С.В. . інформував про проект Рішення Про затвердження Положення «Про загальні збори громадян за місцем проживання у Канівській об’єднаній територіальній громаді».

Виступили: Гамалій Ю.А. задав ряд запитань та запропонував ряд пропозицій по тексту Положення, а також запропонував у разі внесення відповідних змін у Положення рекомендувати депутатам підтримати проект Рішення Про затвердження Положення «Про загальні збори громадян за місцем проживання у Канівській об’єднаній територіальній громаді».
Голосували: „ЗА” – 3, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.

Вирішили: рекомендувати депутатам, у разі внесення відповідних змін, підтримати проект Рішення Про затвердження Положення «Про загальні збори громадян за місцем проживання у Канівській об’єднаній територіальній громаді».
По п.12: 

     Слухали: Ткаченко С.В. інформував про проект Рішення Про затвердження Положення «Про проведення консультацій із громадськістю у Канівській об’єднаній територіальній громаді».

Виступили: Гамалій Ю.А. запропонував рекомендувати депутатам підтримати проект Рішення Про затвердження Положення «Про проведення консультацій із громадськістю у Канівській об’єднаній територіальній громаді». 

Голосували: „ЗА” – 3, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.

Вирішили: рекомендувати депутатам підтримати проект Рішення Про затвердження Положення «Про проведення консультацій із громадськістю у Канівській об’єднаній територіальній громаді».

По п. 13: 

     Слухали: Лісова Н.О. пояснила, що проект Рішення Про внесення змін до рішення Канівської міської ради  «Про затвердження Положення про старосту Канівської міської ради Черкаської області» від 25.04.2019 № 15-07 подається з метою забезпечення надання нотаріальних дій на території Яблунівського старостинського округу та запропонувала підтримати цей проект Рішення.
Голосували: „ЗА” – 4, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.

Вирішили: рекомендувати депутатам підтримати проект Рішення Про внесення змін до рішення Канівської міської ради «Про затвердження Положення про старосту Канівської міської ради Черкаської області» від 25.04.2019 № 15-07.
По п. 14: 

     Слухали: Гамалій Ю.А. нагадав членам комісії, що у жовтні цього року одностайно депутатський корпус Канівської міської ради прийняв Звернення до Верховної Ради України щодо продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського значення. Попри це, народний депутат Скічко О.О, який обраний по 197 округу, проігнорував це Звернення проголосувавши за Закон про продажу земель сільськогосподарського значення. Саме тому на розсуд депутатів виноситься проект Рішення Про звернення до Голови Верховної Ради, народних депутатів України, щодо дострокового припинення повноважень народного депутата Скічка Олександра Олександровича.
Голосували: „ЗА” – 4, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.

Вирішили: винести на розгляд сесії проект Рішення Про звернення до Голови Верховної Ради, народних депутатів України, щодо дострокового припинення повноважень народного депутата Скічка Олександра Олександровича.

По п. 15: 

     Слухали: Гамалій Ю.А. інформував про проект Рішення Про звернення Канівської міської ради до Президента України щодо внесення змін до законів № 128-ІХ, № 129-ІХ, прийнятих Верховною Радою України 20.09.2019, який запропонований підприємцями .
Голосували: „ЗА” – 4, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.

Вирішили: винести на розгляд сесії проект Рішення Про звернення Канівської міської ради до Президента України щодо внесення змін до законів № 128-ІХ, № 129-ІХ, прийнятих Верховною Радою України 20.09.2019.
Головуючий                                                             Гамалій Ю.А.

Секретар                                                                  Люлька О.В.

