Звіт депутата Канівської міської ради Шишки Руслана Івановича

від Канівської міської організації Радикальної партії Олега Ляшка перед

територіальною громадою м.Канів

Звітний період: 2019
Йдучи на вибори, я, депутат Канівської міської ради  VII  скликання від Канівської міської організації Радикальної партії  Олега  Ляшка,  в  першу  чергу,  пообіцяв своїм виборцям захищати права та інтереси громади Канева, боротися з корупцією та свавіллям чиновників; надавати земельні ділянки тим, хто їх дійсно потребує, а не тим у кого більші зв’язки та гаманці; підтримувати малий та середній бізнес; навести в місті лад та порядок.  

За четвертий рік моєї роботи, мені   вдалось багато чого зробити  в  сфері земельних відносин,  питань,  що стосуються учасників антитерористичної операції; стану  доріг, освітлення вулиць, розвитку міста та підтримки дошкільних та шкільних освітніх закладів.  


За 2019 рік кількість сесійних засідань Канівської міської ради, на яких персонально був присутній та брав участь у голосуванні становить: - 9 засідань.

        Являюсь      членом     постійної комісії міської    ради    з   питань архітектури та  будівництва, землекористування та екології  і протягом звітного періоду був присутнім на засіданнях.  

         За весь звітний період мені надійшло близько 12 звернень громадян, що стосуються  стану  доріг  та  ремонту  дорожнього покриття,  встановлення дитячих майданчиків по  вул.  206  Дивізії,  4,  6, допомоги в ремонтних роботах у дошкільних освітніх закладах та інші. Після розгляду на сесіях Канівської міської ради і процедури проходження та розроблення  проектно-кошторисної документації дані звернення були виконані.   

За ініціативи нашої фракції в 2019 році кожному депутату було виділено суму в розмірі 50 тис. гривень для використання в цілях громади.  


Дані кошти було  використано для встановлення спортивного майданчику по вул. 206 Дивізії,4; заміна вікон у дошкільних навчальних закладах.


Завдяки спільним діям команди Канівської міської організації Радикальної партії Олега Ляшка брали активну участь в життєдіяльності міста, зокрема в культурному та освітньому напрямку. Намагались всесторонньо підтримувати організаторів та учасників заходів і брати безпосередню участь в них. Це фестиваль для осіб з обмеженими можливостями «Дніпровські хвилі», публічний урок – квест англійської та німецької мови, відзначення 74-ї річниці Перемоги над нацизмом у Європі; День міста – 2019.
Завдяки спільним зусиллям та злагодженим діямкоманди Канівської міської організації Радикальної партії Олега Ляшка приймали участь у фестивалі вареників, організувати та провели фестиваль юшки, привітали діточок подарунками та організували на відкриття центральної ялинки глінтвейн для дорослих та дітей.


Протягом року  з  депутатського  фонду  надано матеріальної допомоги громадянам міста, які опинилися в тяжких умовах на суму 6 000 грн.   


За весь звітній період мною було направлено депутатські зверення та запити.


 Я досяг певних результатів і сподіваюсь на те, що Ви, шановні канівці,  будете і надалі мене підтримувати. І не дивлячисьні на що, я залишаюсь вірний своїй ідеї.  


Тому,  завдяки  вашій  підтримці  і  вашому  розумінню,  я  прикладатиму  і  надалі  всі зусилля аби змінити життя міста на краще, тим самим виправдати ваші надії і сподівання.  


І пам’ятаю, що Рішення Приймають ЛЮДИ.  

З повагою,  

депутат Канівської міської ради                                       

Руслан ШИШКА
