Звіт за 2019 рік
Чиж Валентини Миколаївни - депутата Канівської міської ради
об’єднаної територіальної громади Черкаської області VII скликання
Я, Чиж Валентина Миколаївна, була обрана депутатом по виборчому округу №31 м.Канева по вулицях: Незалежності, Степна, Дашкевича, Вишневецького, Пушкіна, Журби, Корольова, Тургенєва, Якова Данилова, Нечуя-Левицького, Михайла Максимовича, пров. Кобця.

Входжу до складу постійної депутатської комісії міської ради «З питань житлово-комунального господарства; транспорту, зв’язку та комунальної власності». Комісія розглядає проекти рішень, які вносять на сесію міської ради ОТГ, а також багато важливих комунальних питань міста. Була присутня на 8-ми  із 12-ти  засідань.

За звітній період, як депутат брала участь у 8-ми із 13-ти  засідань міської ради об’єднаної територіальної громади Черкаської області.
В цьому році мною була надана матеріальна допомога на лікування громадянам з Депутатського фонду (6000 грн), а саме:
800,00 грн - Дроботу І.С.   28.02.2019 №14-64                                                                                                                                                        800,00 грн - Кириченко О.А.  28.02.2019 №14-64                                                                                                                     1000,00 грн. - Нестерчуку І.Г. 28.02.2019 №14-64                                                                                                                                  950,00 грн. - Докіній Н.П.        28.03.2019  №14- 105                                                            950,00 грн.-  Пасічній Л.Г.       28.03.2019  №14- 105                                                                                            1500,00 грн. - Дяченку В.Х.    28.03.2019  №14-105                                                                                       
Також, як і в минулому році з Депутатського фонду кожному  депутату було виділено суму в розмірі 50 000 гривень. Мною були враховані побажання мешканців міста, які зверталися за допомогою  і  ці кошти  було направлено на:

1)Придбання водопровідної труби (вул. Пушкіна) 10000(десять тисяч) грн.
2) Облаштування місця для зберігання ТПР (твердих побутових відходів) біля кладовища мікрорайон вул. Пушкіна 40000,00 (сорок тисяч) гривень.
Підприємством КП «ЖЕК» було встановлено  металеву огорожу та сміттєві баки та упорядковано прилеглу територію  (біля цвинтаря мікрорайоні Пушкіна) для потреб мешканців.

Відповідно до Звернення від 02.02.2019 року № 7та відповіді від 18.02.2019 № 02-03/362 Виконавчого комітету Канівської міської ради було встановлено дорожні знаки при перетині доріг Богдана Ступки(Калініна) та Рильського.
В лютому 2019 року спільно з громадською організацією та польським містом Члухів придбано, передано та транспортовано в місто Канів для канівського скверу  міст-побратимів дитячий майданчик (гойдалка, гірка та пісочниця).
В березні 2019 року привітала колектив ДНЗ «Дзвіночок» з ювілеєм.

В квітні 2019 року спільно з членами громадської організації «Канівські соціальні ініціативи» привітала дітей з Великоднем (мікрорайон Пушкіна, мікрорайон Костянця, мікрорайон Г.Дніпра).
В червні 2019 року прийняла активну участь у допомозі придбанню та транспортуванню байдарок з Члухівського повіту  для канівчан в рамках проекту скверу міст-побратимів  на Лимарці. 
В вересні 2019 року привітала  спільно з польським садочком  «Байка» зі святом дошкілля садочок «Зайчик».
Спільно з дітьми з м. Члухов привітала з Новим 2020 роком та Різдвом Христовим діток садочків “Дзвіночок”, “Зайчик”, “Сонечко”, “Віночок”.
Спільно в грудні 2019 рокуз торговою мережею  книжкових магазинів «Буквиця» м. Черкаси для дітей-інвалідів реабілітаційний центр міста Канева було придбано та подарено книги (по замовленнюта бажанню самих дітей).
В Канівський центр первинної  медико - санітарної допомоги була надана та доставлена мною допомога з міста-побратима Члухова з Члухівської спортивної школи імені польських олімпійців засоби дитячої гігієни, памперси.
Протягом всього року відбувались зустрічі з мешканцями округу та міста. Для вирішення їх проблемних питань підготовлено ряд Звернень про дорожнє покриття, зовнішнє освітлення , проведення центрального водогону мікрорайону вулиці Максимовича (Кірова) на 2020 рік.
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