Звіт

депутата Канівської міської ради Коржова Володимира Леонідовича,  

обраного за списком Партії Зелених України 
за період з січня 2019 року по січень 2020 року
 
За звітний період був присутнім та приймав активну участь у всіх 13 засіданнях Канівської міської ради та провів всі 14 засідань постійної комісії з питань планування, бюджету, фінансів, податків та підприємництва, як голова комісії. 

Робота комісії проводилась у співпраці з головними розпорядниками коштів згідно Регламенту Канівської міської ради та складались протоколи комісії. Комісія ініціювала оптимізацію освітньої мережі,  правил поводження з пластиком одноразового вжитку, будівництво мінікотельні.
За звітній період підготував 9 депутатських звернень з питань життєдіяльності міста. Після звернень мешканців був встановлений майданчик для збору сміття біля будинку 41 по вул. Шевченка. 
Була надана матеріальна допомога 8 мешканцям міста на лікування на загальну суму 6 тисяч гривень, які опинились в складних життєвих умовах. 
За кошти депутатського фонду фракції Партії Зелених України в Канівській міській раді був придбаний контейнер для зберігання човнів для розвитку водних видів спорту на озері Лимарка. Човни були подаровані містом побратимом Члухів (Польща) у відповідь на наше звернення. 

Постійно проводжу зустрічі й прийоми мешканців міста.


Організовував разом із членами нашої партії та учнями старших класів міста, посадку дерев та кущів у сквері міст-побратимів. Проведена обрізка та розчистка території скверу від сухих дерев та кущів. Приймав участь у навчанні для депутатів міських рад в рамках проекту «Київський діалог». Проводив навчання та анкетування серед учнів старших класів міста по пластиковому забрудненню навколишнього середовища.   
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