Звіт депутата Канівської міської ради Корнієнка Олександра Васильовича від Канівської міської організації Політичної партії «Радикальна партія Олега Ляшка» перед територіальною громадою 
м. Канів
Звітний період: 2019 рік
Йдучи на вибори, я, депутат Канівської міської ради VII скликання від Канівської міської організації Політичної партії «Радикальна партія Олега Ляшка», в першу чергу, пообіцяв своїм виборцям захищати права та інтереси громади Канева, боротися з корупцією та свавіллям чиновників; надавати земельні ділянки тим, хто їх дійсно потребує, а не тим, у кого більші зв’язки та гаманці; підтримувати малий та середній бізнес; навести в місті лад та порядок.

За чотири роки моєї роботи мені вдалось багато чого зробити в сфері земельних відносин, стану доріг, в боротьбі з корупцією, питань, що стосуються  освітньої галузі та ін.
За 2019 рік кількість сесійних засідань Канівської міської ради, на яких я був присутній та брав участь у голосуванні становить -  10  явок. 
Являюсь членом постійної комісії міської ради з питань архітектури та будівництва, землекористування та екології і протягом  звітного  періоду  був присутнім на    10    засіданнях.

За весь звітний період мені надійшло близько 30 звернень, серед яких звернення громадян, громадських організацій, а також закладів освіти міста. Більша частина з них стосується допомоги шкільним та дошкільним закладам, а також допомоги на лікування, тарифів на комунальні послуги, стану доріг та ремонту дорожнього покриття, встановлення освітлення, а також проблемних питань, що постали в освітніх та позашкільних закладах Канева. Я намагався якнайшвидше опрацювати отримані звернення, більшість з них вдалось повністю задовольнити.
За ініціативи нашої фракції в 2019 році кожному  депутату було виділено суму в розмірі 50 тис. гривень для використання в цілях громади. Мною було виділено кошти для: 
- Придбання вікна в ДНЗ Білочка гр. "Колобок" 3500,00

- Придбання матеріалів для пот.ремонту гр. "Сонечко" ДНЗ "Теремок" 5000,00

- Придбання матеріалів для пот.ремонту гр. "Теремок" ДНЗ"Сонечко" 6000,00

- Придбання меблів для ДНЗ "Дударик" 5000,00
- Придбання вікон в ДНЗ "Сонечко" група "Бджілка" 5000,00
- Придбання матеріалів для поточного ремонту ДНЗ "Віночок" 5000,00
- Придбання обладнання інклюзивно-ресурсному центру 5000,00

- Придбання підручників для Канівської ДШМ  15000,00
- Благоустрій міста 500,00
Протягом року з депутатського фонду надано матеріальної допомоги громадянам міста на суму 6 тис. грн. 
Завдяки спільним діям команди Канівської міської Політичної партії «Радикальна партія Олега Ляшка» ми брали активну участь в життєдіяльності міста, зокрема в культурному та освітньому напрямку. Намагались всесторонньо підтримувати організаторів та учасників заходів і брати безпосередню участь в них. Це фестиваль для осіб з обмеженими можливостями «Дніпровські хвилі», публічний урок – квест англійської та німецької мови «Вивчати іноземні мови легко і цікаво», «ГраВіКон-2018», Канівський міжнародний кінофестиваль, День міста – 2019, участь у фестивалі «Вареники по-канівські», зініціювали проведення в м. Канів «Фестивалю юшки».

 Я вперше отримав депутатський мандат, але я вмію вчитися, хочу вчитися і швидко вчусь. А тому навіть попри те, що я багато чого не встиг зробити з передвиборчої програми, я досяг певних результатів і сподіваюсь на те, що Ви, шановні канівчани, будете і надалі мене підтримувати. І не дивлячись ні на що, я залишаюсь вірний своїй ідеї.

Тому, завдяки вашій підтримці і вашому розумінню, я прикладатиму і надалі всі зусилля аби змінити життя міста на краще, тим самим виправдати ваші надії і сподівання. І пам’ятаю, що Рішення Приймають ЛЮДИ.

З повагою,
депутат Канівської міської ради                                           Олександр КОРНІЄНКО
