                Звіт депутата Канівської міської ради Хоменка Віктора за 2019 рік
У депутатському корпусі Канівської міської ради очолюю фракцію «Блок Петра Порошенка «Солідарність», у складі якої працюють 6 депутатів: Євген Бакум, Наталія Горьова, Тетяна Кекух, Валентина Чиж, Олексій Семеніст.

У межах виконання депутатських повноважень працюю заступником голови у комісії з питань архітектури, будівництва, землекористування та екології. 

Протягом 2019-го року був присутнім на 10 засіданнях сесії Канівської міської ради, брав активну участь у засіданнях профільної комісії (відвідав 6 засідань), у підготовці та обговоренні проектів рішень до сесій. Також спільно із депутатами фракції ми  підтримуємо тісну співпрацю із структурними підрозділами міської ради, що дозволяє ефективно вирішувати проблеми, із якими до нас звертаються мешканці Канева.
У минулому році із мого депутатського фонду було виділено 30 тис.грн. на придбання тепловізора для комунального підприємства «Теплові мережі» та 20 тис.грн. – на благоустрій міста. Окрім цього на суму 5 тис.грн. із депутатського фонду були виділенні кошти на лікування жителів міста.  

За моїм поданням із міського бюджету були виділені кошти для облаштування навчальних та дошкільних закладів міста, проведення ремонтних робіт. 
Протягом минулого року спільно із депутатами та представниками нашої політичної сили проводили зустрічі із виборцями, що дозволяє виявляти найбільш вагомі проблеми на округах та допомагати у їх вирішенні. 

Тож наприкінці звіту висловлюю щиру вдячність містянам, які довірилися нам, та сподіваюсь на подальшу співпрацю та підтримку, адже саме завдяки Вашій активній позиції та ініціативі нам вдається вирішувати проблеми жителів Канева та надавати допомогу його мешканцям. 
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