Звіт депутата Канівської міської ради VIІ скликання
Віктора Кучі

Я був обраний депутатом Канівської міської ради VII скликання  по виборчому округу № 12 за списками ВО "Черкащани" під № 15. м. Канів.
           Висловлюю палку вдячність жителям виборчого округу № 12 за довіру і підтримку.

           З листопада 2016 року обраний та працюю заступником голови постійної депутатської комісії Канівської міської ради з питань житлово-комунального господарства, транспорту, звязку та комунальної власності.
           Активно приймав участь в 12 засіданнях міської сесії з 13 що відбулися.
        Протягом 2019 року виконую обовязки голови  вище згаданої комісії.           З 12 засідань комісії, приймав дієву участь у 11 засіданнях, активно відстоюючи свою громадську позицію та думку і позицію виборців міста. 
   Всього комісією розглянуто понад 70 питань з різноманітних напрямів. 
           Завдяки ініціативі шановних виборців та активній позиції жителів міста мною було зініційовано кілька депутатських запитів та звернень, завдячуючи яким своєчасно виконувалось робітниками ЖЕКу скошування бурянів на прибудинкових територіях, видалення аварійних, фаутних дерев та сухостою, вирізка дерев уражених омелою, прибирання снігу спеціалістами КП "ЖЕК".
	Вся сума 6000 грн. депутатського фонду допомоги була спрямована на медичну підтримку хворим та перерахована частинами, як одноразова матеріальна допомога мешканцям міста Канів.
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                  Використання депутатського фонду
Депутатський фонд міського депутата перечислив в КП ЖЕК на облаштування дитячих майданчиків по вул. О. Кошового  (50 000,00 грн.) біля будинку № 10, 6, 4 та  Шевченка №11. Організував будівництво спортивного майданчику з «Міні – футболу», встановлено двоє воріт з сітками, та розміткою міні – поля. 

        



 Своїм депутатським коштом підтримував відновлення вуличного освітлення проїздної частини до підїздів  та прибудинкових територій з пішохідними доріжками в мікрорайоні виборчого округу будинків № 4, 6, 8, 10, по вул. О. Кошового та № 11 вул. Шевченка.
             В 2019 році «Дітей Канівщини» вітали з Днем Святого Миколая. За ініціативи Канівського міського голови, з моєю участю, матеріальної підтримки ГО «Рідна Черкащина» дітям ДНЗ «Білочка», «Теремок», ЗОШ № 6 та Яблунівської школи, батьки яких є учасниками АТО, вручено новорічні подарунки та солодощі.

            Підтримавши ініціативу Бурмістра та Старости  Польського міста –побратима Члухів, зініціював та організував доставку чотирьох спортивних  двомісних «каяк» від кордону з Польщею до нашого міста Канів. Подарунок польських друзів дійшов до Канівців в повному комплекті та схоронності.  

            За звітний рік приймав участь майже у всих культурно масових  заходах та урочистостях присвячених видатним подіям державного та місцевого значення, приймав участь у проведенні громадських слухань, екологічних слухань, масових заходах памяті героїв АТО та вшануванню памяті учасників Великої Вітчизняної війни, днів вшанування памяті Т. Г. Шевченка.

Спираючись на Вашу підтримку, шановні виборці, обіцяю плідно працювати в депутатськім корпусі для покращення благоустрою в нашому мікрорайоні, допомагати виборцям округу № 12 в питаннях моєї компетенції, сприяти зміцненню та розквіту нашого рідного міста та України в цілому. 
 Депутат Канівської міської ради,

заступник голови комісії з питань 

житлово – комунального господарства;

транспорту, зв’язку та комунальної власності                                      Віктор КУЧА
