Звіт

депутата Канівської міської ради об’єднаної територіальної громади

 Черкаської області VII скликання Горьової Наталії Василівни за 2019 рік 

 
Я,  була обрана депутатом від партії БПП «СОЛІДАРНІСТЬ» по виборчому округу, що  включає  в  себе  будинки  по  вул. 1-Травня,  І. Франка, Шкільна, Котляревського, Толстого, Жмаченка. 

Працюю в постійній комісії міської ради об’єднаної територіальної громади Черкаської області «З питань архітектури та будівництва, землекористування та екології». Робота комісії проводилася у співпраці з відділом архітектури, представниками спілки АТО.    

     За звітний рік відвідала 9 сесійних засідань Канівської міської ради. 
       Важливою складовою у здійсненні депутатської діяльності вважаю роботу з виборцями. Тож у минулому році неодноразово проводила зустрічі із виборцями та сприяла у вирішенні проблем, із якими до мене зверталися жителі округу. 

 Депутатський фонд в сумі 50000 грн.  був використаний на придбання виробів медичного призначення для КНП «Канівський ЦПМСД» (11,2 тис.грн), на придбання водопровідної труби для ВКГ для заміни водопроводу по вулиці І. Франка, Шкільна, Толстого (30 тис.грн.), придбання лавок у шкільну їдальню ЗОШ №1 (8,8 тис.грн.). Окрім цього на суму 5 тис.грн. була надана матеріальна допомога мешканцям Канева. 
Для захисту інтересів виборців за звітний період мною були  ініційовані  звернення  до виконавчого комітету Канівської міської ради ОТГ, зокрема про забезпечення доїзду осіб із інвалідністю спецтранспортом, проведення водогонів, ремонту вулиць та інше. 
Хочу висловити вдячність голові партії Хоменку В.М., який активно допомагав у вирішенні проблем мого округу та членам партії, виконкому.
Висловлюю вдячність та сподіваюсь на підтримку своїх виборців в роботі, на їхню ініціативу та допомогу у виявленні проблем нашого міста.
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