Звіт депутата Канівської міської ради
Кекух Тетяни Володимирівни
Шановні жителі міста Канів, хочу прозвітуватися вам за виконану роботу за 2019 рік
У межах виконання депутатських повноважень працюю заступником голови у комісіі з питань планування бюджету, фінансів , податків та підприємництва. 

Протягом 2019-го року була присутня на 10 засіданнях  Канівської міської ради, брала активну участь у засіданнях профільної комісії ,де приймала активну участь у підготовці та обговоренні проектів рішень до сесій. 
Також спільно із депутатами фракції  підтримуємо тісну співпрацю із структурними підрозділами міської ради, що дозволяє ефективно вирішувати проблеми, з якими до нас звертаються мешканці Канева.

У минулому році з мого депутатського фонду було виділено 40 тисяч гривен  на асфальтування прибудинкової території біля будинку Енергетиків 186 також були виділені кошти в розмірі 10 тисяч гривен на будівництво скейтпарку на набережні Дніпра.
Дякую  народному депутату Голубу В.В. за допомогу в придбанні дитячого майданчика, який було встановлено біля будинку №186.Також висловлюю подяку жителям будинку які організувалися і привели територію під дитячий майданчик до гарного стану.
 
Окрім цього на суму 6 тисяч гривен із депутатського фонду були виділенні кошти на лікування жителів міста.  

Протягом минулого року проводила зустрічі із виборцями, що дозволяє  виявляти найбільш вагомі проблеми на округу та допомагати у їх вирішенні. 
Хочу сказати,що за чотири роки мого депутатства було зроблено багато роботи для  округу. Я хочу подякувати міського голову Ренькаса І.О., секретаря міської ради Ткаченка С.С.,керівника КП Місто Шайдарова Д.О. за допомогу. 
Було зроблено такі роботи: 

-освітлено вулицю Енергетиків від заводу «Магніт» і до кінцевої зупинки міського автобуса
-організовано зупинку міського автобуса біля будинків №171, 175А, 167, 167А, 206, 208, 204, 165 так як там проживають люди похилого віку і вони не один рік просили про цю послугу
-заасфальтовано під’їзду дорогу до будинків №186, 184, 182
-зроблено реконструкцію парку,тепер там з задоволенням гуляють мами з маленькими дітьми

-збудовано футбольне поле з штучним покриттям
-повністю проведено освітлення прибудинкових територій

-зрізано багато аварійних дерев

-надавала матеріальну допомогу школі №3 для придбання технічного обладнання.
В цьому році маю намір поставити в нашому парку силові тренажери для дорослих.

Молодь неодноразово зверталася з цим проханням, вони навіть подавали проект на громадський бюджет але на жаль проект не набрав потрібної кількості голосів.

Тож наприкінці  висловлюю щиру вдячність містянам, які довірилися мені, та сподіваюсь на подальшу співпрацю та підтримку, адже саме завдяки Вашій активній позиції та ініціативі мені вдається вирішувати проблеми жителів мікрорайону  та надавати допомогу його мешканцям.
 З повагою депутат 
Кекух Тетяна Володимирівна
. 
