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            Звіт
про виконання депутатських повноважень 

депутата міської ради об’єднаної територіальної громади Черкаської області
VII скликання
Люльки Олени Володимирівни

Згідно плану роботи Канівської міської ради VII скликання на 2020 рік та у відповідності до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» подаю звіт депутата ради.
З самого початку роботи  у своїй депутатській діяльності  керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом Канівської міськради та іншими нормативно технічними актами, що визначають діяльність депутатів та ради. 
Один  із основних обов`язків депутата, участь у пленарних засіданнях міської ради .  За звітний період  взяла участь у 90% засіданнях сесії . Активно працюю в постійній комісії з питань законності, правопорядку, Регламенту та депутатської етики, так як вхожу до її складу.
Протягом 2019 року до мене звертались громадяни  з різних проблемних питань (благоустрій територій, освітлення, матеріальна допомога та ін.), на основі чого складено 10 депутатських звернень та запит. І звернувшись за допомогою до місцевих органів державної влади більшість звернень було вирішено, дякуючи також керівництву міста, що завжди долучається до вирішення проблем жителів міста та безпосередньо мого виборчого округу. Задоволено також звернення мешканців будинку по вул. Героїв Дніпра 13 щодо встановлення пластикового вікна в під’їзді.
 Згідно міської програми «Депутатський фонд» в 2019 р.  кошти в сумі            50 тис.грн. я спрямувала на:

-Поточний ремонт мереж зовнішнього освітлення по вул.Г. Дніпра,7 - 1 000,00грн 
-Поточний ремонт прибудинкової території по вул. Г.Дніпра,11 - 27 000,00грн 
-Влаштування паркана навколо квітників біля будинків:5,9,11,13 по вул. 

 Г. Дніпра - 6 000,00грн
-Придбання вікна для ДНЗ Білочка в медичний ізолятор - 6 000,00грн 
-Будівництво скейт-парку в "Парку на набережній р.Дніпро" по вул.Героїв Дніпра в м.Канів Черкаської області - 10 000,00грн
Про всі негаразди та проблеми на вулицях знаю не з чуток, бо проживаю поряд і всі їхні проблеми - це й мої завдання для вирішення.
Продовжуватиму активно працювати для своїх виборців. Вдячна всім хто розумів, допомагав та підтримував мене протягом року!
