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КАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА

Постійна депутатська комісія 

«З питань законності, правопорядку, Регламенту та депутатської етики»

Протокол № 1-20

13 лютого  2020р.                              м. Канів, кабінет секретаря Канівської міської ради

ЧЕРГОВІ ЗБОРИ

Головуючий:   Гамалій Ю.А.

Секретар:         Люлька О.В.

Присутні: 3 члена комісії (Гамалій Ю.А., Золін В.М., Люлька О.В.,) та запрошені:

Лісова Н.О.(начальник юридичного відділу Канівської міської ради), Проняєва О.Л. (Центр надання адміністративних послуг), Труфанова О.Г, Андрієнко К. Е., Левіт І.Л., ( Відділ культури), Ренькас Т.І.(ГО «КАНІВФЕСТ»).
ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1.  Про затвердження Положення про відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Канівської міської ради Черкаської області та Регламенту відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Канівської міської ради Черкаської області.

2. Розгляд Звернення мешканця міста стосовно Канівського міжнародного кінофестивалю ім. Юрія Іллєнка.

По п. 1:
Слухали: 
Проняєва О.Л. інформувала, що в Положенні та Регламенті видалено посаду державного реєстратора (у зв’язку з виведенням із складу відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Канівської міської ради Черкаської області однієї штатної одиниці – державного реєстратора та введенням у склад відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Канівської міської ради Черкаської області однієї штатної одиниці – адміністратора);
Виступили:
Гамалій Ю.А. запитав чому дане питання було зняте з розгляду міським головою на виконкомі.
Проняєва О.Л. пояснила, що з розгляду було зняте інше питання, яке є дотичним, але не має нічого спільного з даним питанням.
Голосували: „ЗА” – 2, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 1.

Вирішили: Винести на розгляд сесії проект Рішення Про затвердження Положення про відділ «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Канівської міської ради Черкаської області та Регламенту відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконавчого комітету Канівської міської ради Черкаської області.

По п. 2.:

Слухали:
 Гамалій Ю.А. інформував щодо звернення, яке надійшло на його електронну адресу, та адресоване йому, як голові Регламентної комісії, щодо захисту інтересів громади при організації Канівського кінофестивалю.
Виступили:  
Труфанова О.Г. пояснила, що Положення про Канівський кінофестиваль було складене згідно законодавства і не суперечить його нормам. А кошти виділені з бюджету міста витрачаються ефективно і не порушуючи відповідні норми.
Гамалій Ю.А. запитав, де саме в законодавстві регулюються вимоги до Положення.
Лісова Н.О. відповіла, що чинним законодавством України, взагалі не врегульовано «кінофестивальну» діяльність в Україні та відсутнє типове чи примірне Положення про кінофестивалі, тому при розробці та затвердженні Положення про кінофестиваль в місті Каневі органи місцевого самоврядування керувалися загальними нормами права, а саме підпунктами 1, 7, 8  пункту а) частини 1 статті 32 закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», де зазначено: 

- п.п. 1 п. а) ч. 1 ст. 32: управління закладами освіти, охорони здоров'я, культури, фізкультури і спорту, оздоровчими закладами, які належать територіальним громадам або передані їм, молодіжними підлітковими закладами за місцем проживання, організація їх матеріально-технічного та фінансового забезпечення;

- п.п. 7 п. а) ч. 1 ст. 32: створення умов для розвитку культури, сприяння відродженню осередків традиційної народної творчості, національно-культурних традицій населення, художніх промислів і ремесел;

- п.п. 8 п. а) ч. 1 ст. 32: сприяння роботі творчих спілок, національно-культурних товариств, асоціацій, інших громадських та неприбуткових організацій, які діють у сфері охорони здоров'я, культури, фізкультури і спорту, роботи з молоддю.

Стосовно твердження заявника зазначеного звернення про те, що при прийнятті рішення виконавчого комітету Канівської міської ради «Про внесення змін до рішення від 20.12.2017 № 361 «Про затвердження назви щорічного Канівського кінофестивалю (КМКФ)» від 15.01.2020 «знехтувано інтересами громади і відсутній будь-який натяк на роль та участь у цьому кінофестивалі місцевих платників податків», Лісова Н.О. зазначила наступне:
Відповідно до статті 1 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні»:
територіальна громада – це жителі, об'єднані постійним проживанням у межах села, селища, міста, що є самостійними адміністративно-територіальними одиницями, або добровільне об'єднання жителів кількох сіл, що мають єдиний адміністративний центр;

виконавчі органи рад - органи, які відповідно до Конституції України та цього Закону створюються сільськими, селищними, міськими, районними в містах (у разі їх створення) радами для здійснення виконавчих функцій і повноважень місцевого самоврядування у межах, визначених цим та іншими законами;

посадова особа місцевого самоврядування - особа, яка працює в органах місцевого самоврядування, має відповідні посадові повноваження у здійсненні організаційно-розпорядчих та консультативно-дорадчих функцій і отримує заробітну плату за рахунок місцевого бюджету;

Статтею 140 Конституції України та  частиною 2 статті 2 закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» встановлено, що місцеве самоврядування є правом територіальної громади - жителів села чи добровільного об'єднання у сільську громаду жителів кількох сіл, селища та міста - самостійно вирішувати питання місцевого значення в межах Конституції і законів України та здійснюється територіальними громадами сіл, селищ, міст як безпосередньо, так і через сільські, селищні, міські ради та їх виконавчі органи.

Статтею 140 Конституції України встановлено, що до складу сільської, селищної, міської, районної, обласної ради входять депутати, які обираються жителями села, селища, міста, району, області на основі загального, рівного, прямого виборчого права шляхом таємного голосування. 

Територіальні громади на основі загального, рівного, прямого виборчого права обирають шляхом таємного голосування відповідно сільського, селищного, міського голову, який очолює виконавчий орган ради та головує на її засіданнях. 

Стаття 142. Матеріальною і фінансовою основою місцевого самоврядування є рухоме і нерухоме майно, доходи місцевих бюджетів, інші кошти, земля, природні ресурси, що є у власності територіальних громад сіл, селищ, міст, районів у містах, а також об'єкти їхньої спільної власності, що перебувають в управлінні районних і обласних рад.

Стаття 143. Територіальні громади села, селища, міста безпосередньо або через утворені ними органи місцевого самоврядування управляють майном, що є в комунальній власності; затверджують програми соціально-економічного та культурного розвитку і контролюють їх виконання; затверджують бюджети відповідних адміністративно-територіальних одиниць і контролюють їх виконання; встановлюють місцеві податки і збори відповідно до закону; забезпечують проведення місцевих референдумів та реалізацію їх результатів; утворюють, реорганізовують та ліквідовують комунальні підприємства, організації і установи, а також здійснюють контроль за їх діяльністю; вирішують інші питання місцевого значення, віднесені законом до їхньої компетенції.

Стаття 144. Органи місцевого самоврядування в межах повноважень, визначених законом, приймають рішення, які є обов'язковими до виконання на відповідній території.

Статтею 6 ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні» визначено, що первинним суб’єктом місцевого самоврядування, основним носієм його функцій і повноважень є територіальна громада села, селища, міста.

Територіальні громади в порядку, встановленому законом, можуть об’єднуватися в одну сільську, селищну, міську територіальну громаду, утворювати єдині органи місцевого самоврядування та обирати відповідно сільського, селищного, міського голову.
Статтею 10 даного закону визначено, що сільські, селищні, міські ради є органами місцевого самоврядування, що представляють відповідні територіальні громади та здійснюють від їх імені та в їх інтересах функції і повноваження місцевого самоврядування, визначені Конституцією України, цим та іншими законами.

Представницькі органи місцевого самоврядування, сільські, селищні, міські голови, виконавчі органи місцевого самоврядування діють за принципом розподілу повноважень у порядку і межах, визначених цим та іншими законами.

Порядок формування та організація діяльності рад визначаються Конституцією України, цим та іншими законами, а також статутами територіальних громад.

Статтею 11 закону визначено, що виконавчими органами сільських, селищних, міських, районних у містах (у разі їх створення) рад є їх виконавчі комітети, відділи, управління та інші створювані радами виконавчі органи.

Виконавчі органи сільських, селищних, міських, районних у містах рад є підконтрольними і підзвітними відповідним радам, а з питань здійснення делегованих їм повноважень органів виконавчої влади - також підконтрольними відповідним органам виконавчої влади.
Левіт І.Л. наголосила, що в організації та проведенні Кінофестивалю допомагають також на волонтерських засадах як мешканці міста, так і ГО.

Ренькас Т.І. пояснює, що організація Канівського Кінофестивалю є неприбутковою. На волонтерських засадах здійснюється ведення сайту. А кошторис не витрачається на заробітну плату.

Гамалій Ю.А. звернув увагу присутніх на те, що у бюджеті-2020 є окремий рядок щодо фінансування Канівською міською радою своєї частки витрат по проведенню Канівського міжнародного кінофестивалю ім. Юрія Іллєнка, і депутати, як обрані представники громади, проголосувавши за цей бюджет фактично реалізували інтереси громади та запропонував надіслати відповідь на звернення у вигляді витягу з протоколу. 

Голосували: „ЗА” – 3, „ПРОТИ” – 0, „УТРИМАЛИСЯ” – 0.

Вирішили: Надіслати відповідь на звернення щодо Канівського міжнародного кінофестивалю ім. Юрія Іллєнка у вигляді витягу з Протоколу.
Головуючий                                                                            Гамалій Ю.А.

Секретар                                                                                  Люлька О.В.

