Звіт

депутата Канівської міської ради об’єднаної територіальної громади Черкаської області VII скликання 
Щур Тамари Анатолівни  

по виборчому округу №29 від партії «Ветеранів Афганістану»

Згідно плану роботи Канівської міської ради VII скликання на 2019 рік та у відповідності до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» подаю звіт депутата ради.

Була присутня на практично на всіх засіданнях сесій Канівської міської ради об’єднаної територіальної громади Черкаської області, жодне засідання не було пропущене без поважних причин. Приймала активну участь в обговоренні питань, які виносяться на сесію міської ради. 

Являюся секретарем постійної депутатської комісії міської ради «З питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури, спорту та молодіжної політики». Брала участь практично у всіх засіданнях комісії, в статусі секретаря комісії, жодне засідання не було пропущене без поважних причин. Питання, які розглядалися на комісії обговорювались та приймалися більшістю членів комісії та виносилися на розгляд сесії, вела протоколи.
На мої звернення до міської ради з питань, поточного ремонту дороги, освітлення, якості надання комунальних послуг та надання матеріальної допомоги отримала підтримку на успішне їх вирішення. Було: розчищена пішохідна доріжка від з-д Магніт до р-ну сільхозтехніки; виконана заміна ламп вуличного освітлення по округу; зроблено поточний ремонт дороги провулку по вулиці Костенка; вирішено питання благоустрою на наділених земельних ділянках по вулиці Костенка; неодноразово зверталася по вирішенню питання стихійних сміттєзвалищ, які частково були вирішені.
Постійно зустрічалась з жителями свого округу, реагувала на всі без виключення звернення, як телефонні, так і письмові. Вся сума, 6000 грн., депутатського фонду була спрямована на медичну підтримку хворим та перерахована частинами, як одноразова матеріальна допомога мешканцям міста: Викиданець Л.М., Загребельна Т.Г., Шевченко О.В., Туренко І.П., Дяченко В.Х., Артюк Л.А., Свинар Т.В..
Згідно міської програми «Депутатський Фонд», в 2019р. виділені кошти спрямувала на поточний ремонт покриття по вул.. Костенка – Зарубська – Новоселиця, Придбання вікон для ДНЗ «Сонечко» для харчоблока. Наступного року планую використовувати подібні кошти згідно побажань та потреб мешканців. 
За звітний період приймала участь у більшості культурно-масових заходах та урочистостях присвячених видатним подіям державного та місцевого значення. 

Про всі негаразди та проблеми на вулицях знаю не з чуток, бо проживаю поряд і всі їхні проблеми - це й мої завдання для вирішення.
Планую і надалі активно працювати для жителів округу, вдячна всім хто підтримував допомагав та розумів мене протягом року.

Депутат Канівської міської ради                                                                     Щур Т.А.
