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	від 18.08.2021 №288

Про надання згоди на дарування будинку №* та земельної ділянки  по

вулиці Корчаки  в м. Каневі



Виконавчий комітет Канівської міської ради розглянув заяву **, проживає в м. Каневі по вулиці Героїв Дніпра буд. *кв.*, з проханням надати згоду на дарування будинку №*та земельної ділянки по вулиці Корчаки в м. Каневі, своєму сину **. Користувачем житла є і залишається малолітній  **, 18.10.2007 року народження.

Будинок №* та земельна ділянка по вулиці Корчаки в м. Каневі належить ** на праві приватної власності. Кадастровий номер земельної ділянки **.

Відповідно до підпункту 4 частини б) статті 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статті 18 Закону України “Про охорону дитинства”, розділу ІІІ статті 12 Закону України „Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей”,  пункт 4 статті 177 Сімейного кодексу України та пункту 67 постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року №866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» виконавчий комітет  Канівської міської ради 

В И Р І Ш И В :

1. Надати згоду ** на дарування будинку №* та земельної ділянки по вулиці Корчаки в м. Каневі **. Користувачем житла є і залишається малолітній  **, 18.10.2007 року народження.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Тетяну ЖІВОТОВУ та  службу у справах дітей. 

3. Рішення дійсне протягом  шести місяців.

Міський  голова 






Ігор РЕНЬКАС

Керуючий справами 





Володимир СВЯТЕЛИК

ПОГОДЖЕНО:

Заступник міського голови 




            Тетяна ЖІВОТОВА 

Начальник служби у справах дітей 


            Наталія КОСТЕНКО

Начальник юридичного відділу

      

            Наталія ЛІСОВА

