Звіт депутата Канівської міської ради VIIІ скликання
Маланчева Євгенія Станіславовича
по територіальному виборчому окрузі №3 за період з 26.11.2020р. по 31.12.2021р.
Згідно з Законом України «Про статус депутатів місцевих рад» та Регламентом Канівської міської ради VIIІ скликання подаю звіт депутата за 2021 рік.

Я був обраний депутатом від політичної партії «За майбутнє» по третьому  територіальному виборчому округу Канівської міської територіальної громади. Набув повноважень 26.11.2020.
Перебуваю в складі фракції "За майбутнє Канівщини".

Виконую рішення фракції щодо солідарного голосування.
Наразі є Головою постійної комісії Канівської міської ради з питань земельних відносин, комунальної власності, архітектури та містобудування.

В 2021 році, прийняв участь у всіх 28 засіданнях постійної комісії.  
В 2020 – 2021 роках, як депутат приймав участь у 26-ти із 27-ти (96%)  засіданнях Канівської міської ради.

Згідно програми «Про внесення змін до міської Програми «Фонд на виконання депутатських повноважень» мною були направлені кошти депутатського фонду в сумі 45000 грн. на закупівлю матеріалів для водопроведення по вул. Лісова та вул. Мічуріна.
Кошти депутатського фонду в сумі 8000 грн., мною були спрямовані на допомогу місцевим жителям, які зверталися до мене на протязі року (в основному на медичну допомогу). 

Входив до складу робочої групи по формуванню бюджету.
За звітній період до органів влади направлялися звернення та запити з врахуванням побажань громадян. Неодноразово сприяв в очищені вулиць від снігу та поліпшенні вуличного освітлення округу, а також ремонту існуючого та прокладання нового дорожнього покриття по вул. Канівській, вул. Гагаріна та інших.
Основним завданням депутата є представлення і захист законних прав та інтересів громадян. Тому у своїй депутатській роботі  прагну бути відкритим для спілкування і намагаюсь всебічно сприяти  вирішенню нагальних проблем, звернень і пропозицій своїх виборців.
Звітна зустріч із виборцями Канівської міської територіальної громади відбудеться 20 січня 2022 року, вул. О. Кошового, буд. 3, зал засідань Канівської міської ради о 09 год. 00 хв. 


Дата складання звіту 





11.01.2022р.
З повагою,

Депутат Канівської міської ради  

VIIІ скликання       


                                     Є.С. Маланчев

