ЗВІТ 
від початку повноважень (26.11.2020) та за 2021 рік 
депутата Канівської міської ради VІII скликання 
від фракції «Опозиційна платформа - за життя» 
ТУЛИВІТРА ВАДИМА ЮРІЙОВИЧА
Обраний депутатом по виборчому округу №1 м.Канева (ЗОШ№6) - м.Канів – вул.Бесарабія, вул.Галайди, вул.Героїв Дніпра: 37–39А, 45–49; вул.Дніпровська, вул.Ісковщина, вул.Монастирок, вул.Надєждіна, вул.Роденська, вул.Сошенка, вул.Честахівського, вул.Чорноморця, вул.Шевченка: 70–108; пров.Гнилосирова, пров.Гулака-Артемовського, (Бібліотека) - м.Канів – вул.Героїв Дніпра: 29–35, 41; вул.Котова, вул.Маршала Рибалка: 2; вул.Памфила Юркевича, вул.Сельце, вул.Цегельня, вул.Шевченка: 47–47А; пров.Котова, (ЗОШ№4) - м.Канів – вул.Героїв Дніпра: 3–27; вул.Дніпробудівська, вул.Золотів Яр, вул.Маршала Рибалка: 1–1 к.А; вул.Шевченка: 1–10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24–46, 48–69/7; вул.Ядловського).

Заступник голови фракції «Опозиційна платформа - за життя». Член постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, комунальної власності, архітектури та містобудування. 
Від початку скликання та протягом звітного року брав участь у 23 засіданнях Канівської міської ради та 21 засіданнях постійної комісії з питань земельних відносин. Також приймав участь у робочих групах та тимчасових комісіях.
Згідно рішення міської ради від 23.12.2020 №3-2 «Про внесення змін до міської Програми «Фонд на виконання депутатських повноважень» мною були направлені кошти в сумі 50 тис.грн.: на придбання жалюзі для вікон старої будівлі сільської ради с.Межиріч; ремонт будинку 13 по вул.Героїв Дніпра; комп’ютерної техніки для комунальної установи «Канівський інклюзивно-ресурсний центр Канівської міської ради Черкаської області».
Згідно рішення міської ради від 23.12.2020 №3-1 «Про міську Програму «Депутатський фонд» на 2021 рік» кошти в сумі 8 тис. грн. мною були надані на лікування громадянам трьом жителям міста Канева, які перебували в тяжких життєвих обставинах в зв’язку з хворобами та численними витратами на лікування.
Основним своїм завданням вважаю своєчасне вирішення проблемних питань виборців та внесення пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення. В міру моїх можливостей та повноважень я і надалі, чесно та цілеспрямовано виконуватиму свої обіцянки та всіляко допомагатиму жителям Канівської міської територіальної громади. 
З повагою,

депутат Канівської міської ради  
VIІI скликання                                            
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